
РЕЗУЛЬТАТИ АНАЛІЗУ ВІДПОВІДЕЙ ОПИТУВАННЯ  

УЧНІВ/УЧЕНИЦЬ 9-ГО КЛАСУ 

 (за даними Анкети для учнів/учениць) 

 

Запропонована анкета містила 16 запитань. Результати відповідей 

представлені на діаграмах нижче. 
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№ 1 "З яким настроєм Ви зазвичай ідете до ліцею?"
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№ 2 "Вам подобається перебувати у ліцеї?"
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№ 3 "Вам комфортно у ліцеї?"
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№ 4.1. "Як Ви оціните за 4-бальною шкалою 

облаштування території навколо ліцею" (1 – дуже 

погано … 4 – відмінно)
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№ 4.2. "Як Ви оціните за 4-бальною шкалою чистоту 

навчальних кабінетів" (1 – дуже погано … 4 –

відмінно)

0%

18%

27%

55%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

"1" дуже погано 2 3 "4" відмінно

№ 4.3. "Як Ви оціните за 4-бальною шкалою чистоту 

туалетних кімнат" (1 – дуже погано … 4 – відмінно)
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№ 4.4. "Як Ви оціните за 4-бальною шкалою чистоту 

ідальні" (1 – дуже погано … 4 – відмінно)
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№ 4.5. "Як Ви оціните за 4-бальною шкалою чистоту у спортивній 

залі" (1 – дуже погано … 4 – відмінно)
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№ 4.6."Як Ви оціните за 4-бальною шкалою температурний режим 

у ліцеї" (1 – дуже погано … 4 – відмінно)
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№ 5 "Чи є харчування, яке пропонує їдальня, смачним та 

корисним?"
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№ 6 "Інформують Вас учителі, керівництво ліцею щодо 

правил охорони праці, техніки безпеки під час занять,  

пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних 

ситуацій?"
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№ 7.1. "Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів  лабораторне обладнання ?"
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№ 7.2. "Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів  мультимедійне обладнання ?"
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№ 7.3. "Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів  комп’ютерна техніка та програми ?"
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№ 7.4. "Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів  Інтернет ?"
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№ 7.5. "Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів  візуалізація корисної інформації (карти, графіки, 

формули тощо) ?"
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№ 7.6. "Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів  наочність?"
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№ 7.7. "Чи використовується під час навчання та позаурочних 

заходів  спортивна зала/спортивний майданчик?"
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№ 7.8. "Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів спортивний інвентар?"
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№ 8 "Чи почуваєтесь Ви у безпеці, перебуваючи в 

ліцеї?"
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№ 9 "Звідки Ви отримуєте інформацію про те, що таке булінг, 

інші форми насильства?"
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№ 10.1. "Чи траплялося з Вами за останній рік у ліцеї або 

за його територією на регулярній основі психологічне 

насильство (крик, залякування, тролінг, маніпуляції, 
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№ 10.2. "Чи траплялося з Вами за останній рік у ліцеї або за його 

територією на регулярній основі фізичне насильство (побиття, 

завдання шкоди здоров’ю, штовхання)?"
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(цькування) відносно Вас?"
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№ 13 "У ліцеї розроблені правила поведінки? Чи ознайомлені 
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№ 14 "Чи дотримуються Ваші права у ліцеї?
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№ 16 "Як Ви отримуєте інформацію про діяльність ліцею та про 

події, які в ньому відбуваються?"


